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\o> ik/cnov e vii.i.s do mès de sotembrode dois mil e vinte e cinco, as dezet&eia hora» e dezasseis minutos,
iu u-Ji dj l anura Municipal. Poder Legislativo, havendo número legal, com a presença dos senhores
ereadore» Kranrhro Leonardo do> Santos, José Pereira da Silva, Erisnelson de Abreu Barbosa,

Antomo Sérgio de ( astro, Reginaldo Solano Passos, Pablo Marques Saraiva Paiva, Nilson Alves
da Silva, e Jovr Rodrigues Bacelar Júnior. A sessão foi presidida pelo vereador Francisco Leonardo
dos Santos, presidente, que, sob proteção de Deus, declarou aberta a sessão, sendo secretariado pelo
vereador José Pereira da Silva, 1 secretário. Inicia o PEQUENO EXPEDIENTE O Secretário fez a

leitura da ata anterior, e apresenta o projeto de lei 009. GRANDE EXPEDIENTE: O presidente coloca
em discursão e votação a ata anterior e o projeto de lei 009, ambos foram aprovados por unanimidade
pelos vereadores presente. Em seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores inscritos para o
uso da tribuna. O vereador Pastor Nilson saúda a todos os presentes e aos colegas vereadores, c fala que
deseja iniciar sua fala, em primeiro lugar, agradecendo a Deus. Comenta sobre áudios, nos quais existem
muitas críticas, menciona algumas ações sociais prestadas e afirma que, ainda assim, são tachados de
malfeitores. Em seguida, o vereador Reginaldo Solano saúda a todos, aos colegas vereadores e aos
presentes. Relata sobre algumas insatisfações a respeito da gestão, e afirma seu comprometimento.
Comenta sobre o requerimento que fez a respeito dos autistas, o qual não obteve resposta. Fala da
importância de fiscalizar e informa que se preocupa como estão ocorrendo os gastos públicos. Relata,
ainda, reclamações recebidas da comunidade Saraiva, onde há um ônibus quebrado há dois dias,
deixando alunos sem aulas. Logo após, o vereador Pablo Sindô saúda a todos, agradece a Deus e diz
que o motivo que o leva à tribuna é reforçar o assunto trazido pelo vereador Reginaldo Solano, referente
ao transporte escolar e pergunta aos nobres colegas se estes não recebem pedido referente aos ônibus.
Em seguida, o vereador Pereira saúda a todosos vereadores e aos demaispresentes.Afirma que ira dizer
algumas verdades e comentar determinados fatos. Destaca que todos sabem que, até hoje, ainda existem
pessoas que não aceitaram e não admitem a derrota na eleição. Ressalta que, na democracia, existem os
que ganham e os que perdem; quem ganha governa, e quem perde raz oposição.Contudo, lamenta que,
infelizmente, tenha virado moda em nosso município algumas pessoas baixarem o nível. Afirma que, ãõ
longo desses nove meses, como vereador, conseguiu levar alguns benefícios a determinadas localidades
e que algumas demandas são solicitadas através do gestor. Critica a postura de algumas pessoas que
desejam entrar na política e pensam que vão ensinar os demais. Ressalta que há quem acredite que,
quanto pior, melhor. Finaliza dizendo que quem ganha a eleição tem que governar, e encerra sua fala
agradecendo a todos. Não havendo mais oradores inscritos nem nada a tratar, o Presidente, em nome de
Deus, declarou encerrada a sessão. Após a leitura e aprovação, a presente ata será assinada pelo
Presidente e pelo Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Pau D’Aico do Piauí.
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